

# Câmara Municipal de Aratuba

R. Cel Augusto Cordeiro, 180 - Centro - CEP: 62762-000 - Aratuba\CE

CNPJ: 06.580.377/0001-43 - Tel: (85) 3329-1227 - Site: www.camaraaratuba.ce.gov.br

## INFORMAÇÕES DA RECEITA

# TALÃO: 15070002 - DATA: 15/07/2021 - VALOR: R\$ 93,50

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA
11.01 - CAMARA MUNICIPAL DE ARATUBA
ORGÃO
11 - CAMARA MUNICIPAL DE ARATUBA

## CLASSIFICAÇÃO

200060000 - ISS

#### **FORNECEDOR**

\*\*\*902.783-\*\* - FRANCISCO DE ASSIS PASSOS DA SILVA

#### HISTÓRICO

DEDUÇÃO DECORRENTE DE: SERVIÇOS PRESTADOS NA MANUTENÇÃO CORRETIVA DE APARELHOS DE AR CONDICIONADOS, DESINSTALAÇÃO E INSTALAÇÃO DE NOVOS APARELHOS DE AR CONDICIONADO NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARATUBA, REFERENTE NOTA FISCAL № 2020201710.-



R. Cel Augusto Cordeiro, 180 - Centro - CEP: 62762-000 - Aratuba\CE

https://camaraaratuba.ce.gov.br//receitas/2021-11-01-15070002

Emitido: 19/04/2025 07:35:41